

## Das Weiße Pferd

Name der Organisation: Das Weiße Pferd

erfasst als: Band

**Genre:** Pop/Rock/Elektronik

Subgenre: Pop/Rock

Website: Homepage Das Weiße Pferd

Das Weiße Pferd steht für poetische Musik, die Ruhe und Frieden vortäuscht, aber auch eine dunkle Seite hat. Die Band versucht Songs zu machen, die einerseits die Stimmung unserer Zeit spiegeln und gleichzeitig woanders hin verweisen.

## **Besetzung:**

- Albert Pöschl (Gitarre, Chor)
- Josip Pavlov (Gitarre)
- Pico Be (Gesang, Gitarre)
- Sebastian Meyhöfer (Marimba, Melodica, Geige)
- Simon Franke aka Dieu (Bass, Chor)
- Martin Tagar (Schlagzeug)
- Tom Wu (Ukulele, Percussion, Gesang)

**Links** <u>mica-Archiv: Das Weiße Pferd</u>, <u>Facebook Das Weiße Pferd</u>, <u>Soundcloud Das</u> Weiße Pferd

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>